

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ДВАНЕКА
КОМИ АССР
СЫКТЫВКАР
1963

1 2 ИЮН 1963

г. Котлае

Из последней почты

Хорошая традиция

Архангельские артисты-профессионалы не балуют трудящихся Ленского района своими выездами в район. Совершенно иное можно сказать об артистах республики Коми.

Ежегодно летом и зимой к нам в район приезжают на гастроли артисты республиканской филармонии. Их приезды и выступления всегда радуют наших зрителей: концертные программы этого коллектива обычно содержательны и хорошо подготовлены. Рассчитаны они на культурного и взыскательного зрителя. Поэтому каждое прощание с гостями жители села Яренска сопровождают напутствием: «Приезжайте снова! Будем рады!».

На днях в районе побывали еще два театральные коллектива из города Сыктывкара: кукольный театр и труппа музы-

кально-драматического театра, в составе которой заслуженные и народные артисты Коми АССР.

Кукольный театр доставил большое удовольствие для детей. Но особое восхищение вызвали спектакли музыкально-драматического театра. На сцене районного Дома культуры были поставлены «День рождения Терезы» — героическая драма Мдивани о защитниках острова Свободы и комедия Виктора Розова «Перед ужином».

Хорошая традиция выработалась у театральных учреждений Коми республики — обслуживать не только свои районы, но и соседей из Архангельской области. Мы благодарны им за это.

Н. БЕЛЫХ.

Редактор-организатор
местного радиовещания.
Ленский район